

# 你家有多余的儿童物资吗？

现在还有一些贫困孩子，他们学习用品破旧，课外读物缺乏；如果你家有多余的儿童物资，可通过“童缘爱心驿站”转助给有需要的小朋友；联系电话：8675933



在爱心跳蚤市场，买卖双方都是在献爱心，图为汤女士从爱心小朋友那里购买商品。

小朋友天真活泼地表演节目《悄悄话》。



■文/图 本报记者 伍施施  
实习生 谷璇

## 童缘爱心驿站：接受物资捐赠再转助贫困孩子

“因为我们是一家人，相亲相爱的一家人……”伴着动情的音乐，5月26日上午，石鼓广场上50个贫困小朋友拿到渴望的学习用品，脸上露出了腼腆的笑容。当天，市妇女儿童活动中心在广场上举行了“童缘爱心驿站”授牌仪式。从此，该中心将一直接受社会爱心人士的物资捐赠，再转赠有需要的贫困小朋友。

当记者赶到活动现场时，来自石鼓区示范幼儿园、草后

街小学等10余所小学和幼儿园的孩子们已经站在了临时搭建的义卖摊位前，精心地摆列着摊位上的物品。摊位上有书本、书包、玩偶、公仔、文具、电子产品、手工艺品等，品种有几十种。

8点半启动仪式正式开始。湖南省妇女儿童活动中心副主任刘利舜为我市“童缘爱心驿站”授牌。市委组织部部长曾仁忠强调：“童缘爱心驿站是结儿童之缘，圆儿童之梦，献社会之爱。”

### 幼儿园小朋友：“我们把宝贝都拿出来了”

在童缘·圆梦活动捐赠现场上，记者采访了一位来自松

木小学的一年级小朋友，作为这次活动的受捐者，她得到了自己向往已久的粉红色书包。小心翼翼抱着礼物的她对记者说：“我以后一定会好好读书，我也要谢谢送礼物的小哥哥。”在一旁的捐赠者，来自进步小学三年级的何登峰告诉记者：“我们班有4位同学参与了这次活动，都为受捐的小伙伴准备了学习用品。我以后还会继续参加这样的活动，帮助更多的人。”

启动仪式结束后，现场来宾参观了爱心跳蚤市场。他们一边帮助小朋友卖物品，一边也挑选自己需要的用品，为贫困孩子们献上一份爱心。刘锦凌小朋友是石鼓区示范幼儿园

的学生，她告诉记者：“我们这些东西都是小朋友们的宝贝，老师说今天把它们卖了，卖到的钱可以帮助那些贫困的小朋友。我们把宝贝们都拿出来了，希望可以帮助到那些小朋友。”

### 雨水不灭火热：小学生拿着宣传单跑着叫卖

衡阳市义工协会有20余名义工在现场提供无偿服务，给活动予以了极大支持。义工汤女士购买了一份爱心商品，她在接受记者采访时表示，她很喜欢这个活动，她本人也曾资助过一个孩子，现在已经上大学了，她希望通过这样的活动帮助更多的孩子实现自己的梦想。同时，她呼吁更多有心人有能力的人能够参与到这样的爱心捐助活动中来。

绵绵的细雨淋湿了孩子们身上的衣服，但浇不灭他们心中的火热。一位小学生手持一张写有促销广告的宣传单绕着广场不停地叫卖着，他希望自己的叫卖声能够吸引更多的人购买他摊点上的物品，为那些有梦未圆的孩子增添圆梦机会。

记者希望能有更多的爱心人士伸出援手，关爱这些贫困的孩子。如果你家有多余的儿童物资，不妨捐助到“童缘爱心驿站”来，该站将把这些物资转助给有需要的小朋友。

“童缘爱心驿站”联系方式：8675933；联系人：唐老师、黄老师。



## 面对许多求助目光却爱莫能助

我市各类救助仍存较大空缺，根据市委、市政府的要求，市慈善总会发出慈善募捐倡议书

**本报讯**（记者 莫雪松）由于救助能力较弱，面对许多求助的目光却心有余而力不足，我市各类救助仍存较大空缺！为此，市慈善总会日前向全市各机关团体、驻衡部队、企事业单位及社会各界人士发出倡议——让我们敞开仁慈的胸怀，集聚关爱的力量，为社会困难群体点燃希望的火焰，共同为衡阳的稳定和谐奉献爱心！

我市慈善事业在市委、市政府以及社会各界的关心支持下，取得了长足进展，但与形势发展和弱势群体的需要相比仍有较大差距。目前，我市仍有27.4万户、71.23万人由于病残、灾祸等原因还生活在贫困之中，需要救助。

市委、市政府将于近期召开全市慈善工作会议，市慈善总会即将进行换届选举。为了扩大慈善的影响，壮大慈善的基金规模，加快慈善事业发展，为弱势群体排忧解难，根据市委、市政府的要求，市慈善总会决定在全市开展一次慈善募捐活动，殷切期望全市各机关、企事业单位、各人民团体、驻衡省管各单位、驻衡部队、社会各界、工商名流、社会贤达、知名人士、广大市民秉承“取之于社会，用之于社会”的理念，积极行动起来，携手慈善，共创和谐。

对社会各界募集的善款，市慈善总会将安排专人负责，专户管理，对收到的所有捐款均出具省财政厅印制的“湖南省捐赠专用收据”。审计部门会严格进行审计，并公布捐赠结果。

如果各单位或个人愿意奉献一份爱心，可电话联系衡阳市慈善总会办公室：8860080、8860081。

衡阳市慈善捐款账号：户名：衡阳市慈善总会，开户行：建设银行光辉路支行，账号：43001530864052500228。

会不断推出的助医、助学、助困等慈善救助活动，新闻媒体都会在第一时间做好报道，把慈善的温暖传递到千家万户。

目前，我市慈善救助水平还非常有限，救助规模小，范围窄，募捐不够规范，慈善意识不强，慈善氛围不够浓厚，针对这一现状，亟需加强慈善文化建设，而这需要慈善机构和新闻媒体共同努力，因此二者加强联动已势在必行。与会者希望今后能建立相关机制，以便于沟通信息，共同做好慈善宣传报道工作。

据悉，这次会议是市慈善总会首届理事会任期内首次召开的慈善新闻宣传专题会议，也是第二届理事会换届前和即将在全市范围内开展首届慈善“双十大”评选活动的一次新闻宣传座谈会。

## 慈善与新闻进一步加强联动

**本报讯**（记者 莫雪松）5月23日，市慈善总会在民政局召开慈善工作新闻宣传座谈会，市委宣传部、民政局领导及10余家省市媒体负责人、记者编辑参加了会议。与会者一致认为，加强慈善机构与新闻媒体的联络互动非常重要，会上，大家就如何进一步做好慈善新闻宣传工作踊跃发言，献计献策。

衡阳市慈善总会成立于2003年12月，是由热心于慈善事业的社会各界人士、企事业单位和有关团体自愿成立并依法登记的公益性民间法人社会团体。8年多来，该会先后开展了“慈善一日捐”、“金叶慈善医疗卡”、“一对一助学网”、“微笑列车”、“2011

人文圣山衡山，中国四大名瀑之三叠泉

各大旅行社均可报名